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Дорогі Спартанки: 
     Ми мали продуктивний рік! На останні раді ми вирішили що наш плян праці 
буде далі допомогти наші Україні, продовжувати нашу традиційну річну програму 
(зимову прогульку, зень землі, ітд), співпрацювати з нашими старшими 
пластунками/підтримати їхню працю, та далі працювати при пласті і в громадах де 
помочі потрібно. 
     Гурток Ню Джерзі зорганізував дуже щасливий збір коштів, керійокий вечір, для 
турнікети до України.  
     Наша річна зимова прогулька для новацтво у Монтисело знова була дуже 
успішна- 72 дітей та їхні родини брали участь.  
     Також наш екологічний комітет зорганізував продуктивний та успішний день 
землі у культурний центер Віпані. 
     Ми зібралися на Вовчій Тропі паро разів і помогли приготовити оселю до 
таборів, склали шатра, садили корчі та квіти.  Були присутні/маршували на День 
Пластуна і були при відкриттю Початкового Табору. 
     Ми помогли старшим пластункам з ВФВ підчас табору. 
      Ми пожертвували для квест табір і зимовий табір в Україні, та для біженців хто 
відбули таборів тут в ЗША.  Деякі членки осібно дали пожертву. Також ми дали 
пожертву для 60-ліття Лісової Школи і були одинокий жіночий курінь що дав і мали 
присутність на прийняття. 
     Багато з нас далі є активні в пласті, по станицях, таборів, і по громадах в 
кульнурних центри і балі дебютанок.  
     Ми повинні бути горді нашими досягненням! 
     Підчас року я була часто в контакті з курінним проводом через "зум", телефо- 
нічно, та імель для пологодження різних курінних справ. 
     Підтримала зв’язки з комітетами та гуртками. 
     Приготовляла і вислала звіти куріня до КПС-у. 
     З курінною командою оновили наш адресар та список членки імель. 
     Співпрацювала з Христою Козак на підвищення ступенів наших Спартанок. 
     Допомогла Вовчій Тропі кули було потрібну медсестру. 
     Я хочу всім подякувати за вашу працю підчас року.  
     Особливо дякую мої курінної команди, Оресті Олексій, Каті Савицькі, та Кікі 
Зінич за вашу співпрацю і підтримку.  
Нехай наша курінна праця продовжується! 
                   Зі щитом або на щиті!    СКОБ!     пл. сен. Віра Миськів, СП 

 


